



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo  
**CAMPUS PIÚMA**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 28/2024**

Onde se lê:

2. A FECISC 2024 OBEDECERÁ O SEGUINTE CRONOGRAMA

Etapas	Datas Limites
I. Início das inscrições através de formulário on-line: Pronice	03/09/2024
II. Encerramento das inscrições na Fecisc	02/10/2024 (23:59)
III. Divulgação da lista dos projetos finalistas selecionados para apresentação na Fecisc.	07/10/2024

Leia-se:

2. A FECISC 2024 OBEDECERÁ O SEGUINTE CRONOGRAMA

Etapas	Datas Limites
I. Início das inscrições através de formulário on-line: Pronice	03/09/2024
<b>II. Encerramento das inscrições na Fecisc</b>	<b>06/10/2024 (23:59)</b>
III. Divulgação da lista dos projetos finalistas selecionados para apresentação na Fecisc.	07/10/2024

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente através do sistema de inscrição disponível no seguinte link: <https://pronice.gravatai.ifesul.edu.br/Views/prof/login.php>

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente através do sistema de inscrição disponível no seguinte link: <https://pronice.gravatai.ifesul.edu.br/Views/prof/login.php>

Paragrafo Único. Também serão aceitas as inscrições feitas através de formulário simplificado no link abaixo. Para estas inscrições a Comissão reserva o direito solicitar informações complementares, caso necessário, através do e-mail cadastrado no formulário

<https://forms.gle/xouuRtffDutimP91A>